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1- Determine si las siguientes proposiciones son verdaderas (V) o falsas {F) (respuesta correcta: 1 punto,
respuesta incorrecta: -0,5p, respuesta sin contestar: 0p) (5 puntos)

\/ Si f es una funcién estrictamente creciente en su dominio, entonces para cualquier incrementoAx > 0 se

L cumple que dy 2 Ay

’j__ YA Sic ela, b] y f(c)es un minimo absoluto de f entonces f(c)es también minimo relativo de f en [a, b].
;;}f’f \] | Siexistef '(a)< 0 entoncesf es estrictamente decreciente en a. 4

y 5 T Sea funa funcion derivable en (a, b) tal que f ‘es estrictamente decreciente en el intervalo(a, b) entonces f -

es convexa en (a, b).

ff N 1 8ea [ oune funcion !"teg” bieen g 0], sl () ~Cuin e, b] entonces '{f(x) dx< 0
: a

2- Complete - y ' (15 puntos)

a)Sea f:R — R | f(x) = e* 4 3, parax; =0y Ax = 0.4es df (x;) = \J,Z’*’;f (coloque el valor numérico)
% b) Sea f una func;on derivable en a, f'(a)=0yf ‘una funcién estrictamente creciente en a, entonces f (a) es
: ‘.‘Ci.\e \)ﬁ .de f coloque Maximo o minimo relativo)

i Ty Fr=0. ”’
.{.j ..... ) 3 % () //’%‘} ........

v o

3-Para cada uno de los siguientes enunciados, sélo una de las respuestas es correcta; marquela con una
cruz. : ' {16 puntos)

a)Sea ffR-Ryf'(x)= x%entonces se puede asegurar que:

| fes convexa en -1 f(—=1)es un extremo f es decreciente en (-1, f(—=1)) es punto NRAC
- relativo de f X1 =-1 de inflexion de f PN
: g ] 'S . i;’! X 3
S A L7y |
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b)Si f es una funcion derivable en a y se sabe que: f '(a)<0y f'"(a)<0 entonces:

f (a) es Maximo relativo | (a, f (a))espuntode | f esdecrecienteyconcavaen a | f (a)>0 | NRAC.
de f inflexion de  f . -
As ’ . rd i A \“":
A { /\'\
-
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c) Si F dada por F(x)=x+— esunaprmitivade f entonces:

S

| i l %) = T [ NRAC
j(x):fz—+1n}x[+c f(x)_x+l F)=1-— f(x) =1+1In|]

S irals

d)Sabiendo que f_olf(x)dx = -3,y fo?f(x)dx = % entonces j-_21(3 # Zf(x))vdx =

2 1 2 5 NRAC
3+2f fo)dx ) 3| dx-=5 3
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4- Realice en esta hoja (Desarrolle en forma completa, incluyendo todos los calculos) j..«/(16 puntos)""‘a._l
Sea f:R>R [ y= f(x)=4x"-x" '
a) Indique los ceros de la funcion. L
b) Determine los intervalos de crecimiento y de decrecimiento.
c) Determine los extremos relativos de la funcion si tuviera.
d) Represente graficamente y sefiale, en el grafico, todos los resultados hallados.
Q) . @rronsy celarivol,
- £y = e = o Y o T 7 J
\i ("'_ 23> fl{_ ) : =
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:

£-Dada la furcidn j:R - R/ j(a) = x&*, su derivada segunda es:f ” (x) = (2 + x)e*. Complete las siguientes

consignas: /{/ (18 puntos)
) 7 2\ i
a) fesconcavaen ... (=20, m2) o
,_,;m\-'\« '/A_ ? L = ’
” ~.b) fesconvexaen ..[.7. 2,2

)c) El/los punto/s de inflexién de f es/son
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6~ Realice en esta hoja :
Resuelva las siguientes integrales (Desarrolle en forma completa, incluyendo todos los calculos. Obtenga la minima

expresion) (30 puntos
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